Опубликованы сведения об имуществе, доходах и расходах главы государства, работников Администрации Президента и членов их семей.
 Информация о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера Президента, сотрудников Администрации Президента, назначенных на должности главой государства, работников аппарата Совета Безопасности, а также членов их семей публикуется в соответствии с Указом Президента № 613 от 8 июля 2013 года.
[bookmark: _GoBack]Подписан закон, направленный на совершенствование правовой основы противодействия коррупции.
Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 201 и 285 Уголовного кодекса Российской Федерации».
Федеральный закон от 24.02.2021 г. № 16-ФЗ «О внесении изменений в статьи 201 и 285 Уголовного кодекса Российской Федерации» принят Государственной Думой 16 февраля 2021 года и одобрен Советом Федерации 17 февраля 2021 года.
Справка Государственно-правового управления
Федеральный закон направлен на совершенствование правовой основы противодействия коррупции.
В связи с этим расширен предусмотренный пунктом 1 примечаний к статье 285 Уголовного кодекса Российской Федерации перечень лиц, которые признаются должностными лицами для целей главы 30 «Преступления против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления» Кодекса.
В этот перечень включены лица, выполняющие организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в хозяйственных обществах, в высшем органе управления которых Российская Федерация, субъект Российской Федерации или муниципальное образование имеет право прямо или косвенно (через подконтрольных им лиц) распоряжаться более чем 50 процентами голосов либо в которых Российская Федерация, субъект Российской Федерации или муниципальное образование имеет право назначать (избирать) единоличный исполнительный орган и (или) более 50 процентов состава коллегиального органа управления, в акционерных обществах, в отношении которых используется специальное право на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации или муниципальных образований в управлении такими акционерными обществами («золотая акция»), а также в публично-правовых компаниях и государственных внебюджетных фондах.
В пункт 1 примечаний к статье 201 Кодекса вносится корреспондирующее изменение, определяющее, какие лица признаются выполняющими управленческие функции в коммерческой или иной организации, а также в некоммерческой организации, не являющейся государственным органом, органом местного самоуправления, государственным или муниципальным учреждением.

